
                     Компрессор масляный                                                        
                   «Калибр КМК-2100/50У»



Поз. Наименование Артикул Поз. Наименование Артикул
1 Болт M8*100 КМК2100/50У(ZD).01 30 Кольцо стопорное Φ14 КМК2100/50У(ZD).30
2 Шайба 8 КМК2100/50У(ZD).02 31 Болт M5*80 КМК2100/50У(ZD).31
3 Крышка цилиндра У05661 32 Шайба пружинная КМК2100/50У(ZD).32

3a Прокладка крышки цилиндра У05664 33 Гайка M8 КМК2100/50У(ZD).33
4 Штуцер угловой У05658 34 Конденсатор 35 мкФ /220В (винт, провода) У04413
5 Плата клапана У05660 35 Колпачок кабельный КМК2100/50У(ZD).35

5a Клапан выпускной (бумеранг) КМК; КМ 36 Кожух защитный У04418
6 Цилиндр Φ42*64.5 КМК2100/50У(ZD).06 37 Винт M5*10 КМК2100/50У(ZD).37

6a Прокладка платы клапана У05663 38 Рукоятка КМК2100/50У(ZD).38
6b Прокладка цилиндра У05665 39 Болт M5*8 КМК2100/50У(ZD).39
7 Поршень Φ42 У00141 40 Болт M8*25 КМК2100/50У(ZD).40
8 Палец Φ12*38 У04406 41 Шайба Φ8 КМК2100/50У(ZD).41
9 Кольцо запорное поршня Φ12 КМК2100/50У(ZD).09 42 Гайка М8 КМК2100/50У(ZD).42

10 Кольцо компрессионное Φ42 У00130 43 Ресивер 50л КМК2100/50У(ZD).43
11 Кольцо маслосъёмное Φ42 У00131 44 Трубка выходная У05657
12 Шатун Φ12*Φ20-94 У05656 45 Клапан обратный G1/2*G3/8 (до 2017 г) У00138
13 Картер У05662 45 Клапан обратный G1/2*G3/8  (с 2017 г) У05648

13a Болт M12*16 КМК2100/50У(ZD).13a 46 Трубка контрольная КМК2100/50У(ZD).46
14 Кривошип Φ20*20*17.5 У05659 47 Гайка трубки контрольной КМК2100/50У(ZD).47
15 Болт M8*20 КМК2100/50У(ZD).15 48 Пробка сливная G1/4 У03728
16 Прокладка крышки картера У05640 49 Коллектор в сборе (с редуктором) У00104
17 Крышка картера У05641 50 Кран отбора воздуха / Штуцер выходной У00107 / У01779
18 Болт M5*16 КМК2100/50У(ZD).18 51 Реле давления У00102
19 Пробка вентиляционная У04407 52 Манометр 12 бар (мал) У00108 / У04404
20 Прокладка маслоуказателя 53 Клапан предохранительный 8.8MPA У00103
21 Окно маслоуказателя G1/2 54 Кабель питания с вилкой 3*1мм² 1,5м КМК2100/50У(ZD).54
22 Сальник резиновый 20*40*7 У00146 55 Наконечник кабельный КМК2100/50У(ZD).55
23 Подшипник 6204 КМК2100/50У(ZD).23 56 Наконечник кабельный КМК2100/50У(ZD).56
24 Якорь КМК2100/50У(ZD).24 57 Ножка (рез.) КМК2100/50У(ZD).57
25 Подшипник 6202 КМК2100/50У(ZD).25 58 Болт M8*20 У05651
26 Статор КМК2100/50У(ZD).26 59 Колесо У05666
27 Кольцо волнистое КМК2100/50У(ZD).27 60 Болт-ось Φ12*35-M10*15 КМК2100/50У(ZD).60
28 Крышка двигателя (задняя) У04403 61 Гайка M10 КМК2100/50У(ZD).61
29 Крыльчатка У05650 62 Фильр воздушный G3/8 У04412

У04405

   
   

   
   

   
   

   
Ко

м
пр

ес
со

р 
м

ас
ля

ны
й 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 
   

   
   

   
   

   
 «

Ка
ли

бр
 К

М
К-

21
00

/5
0У

»


